



24 MAR, 2023

TNB and police join hands to crack down on electricity theft

Sin Chew Daily, Malaysia



Page 1 of 2

2年突擊逾1600次 國能警方嚴打盜電

(吉隆坡23日讯) 国家能源(国能)与警方于过去两年在西马进行逾1600个打击盗电活动的突击行动, 遏制能源业与国家蒙受巨大损失。

国能总裁兼首席执行官拿督巴哈林丁今日发表文告指出, 国能协同警方开展策略合作, 打击盗电活动, 特别是针对盗电挖矿和作为工业用途的物业, 并取得良好成果。

他说, 在突击行动

(Op Letrik)中, 国能为警方进一步提升后勤设备, 提供6辆四驱车, 以及25个储置没收物的集装箱。

减少逾2.7亿损失

“国能与马来西亚皇家警察自2020年11月便联合开展突击行动。直至2023年2月, 我们已进行逾1600个突击行动, 从而减少逾2亿7849万令吉的

损失。”

“谢谢警方的支持与合作, 协助国能在全马半岛追踪盗电罪案。突击行动也为国能的运营带来良好的成果, 让我们可更加专注与致力国家的能源转型计划。”

他说, 比特币运营人士窜改电表设施或非法接驳引起各种事故, 包括重载(overloading)与短路导致火灾和停电。

“国能将继续致力与配合警方推进打击盗电罪案, 也希望这项活动能够长期进行, 造福人民与国家。”